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ŞIRKET BILGISI: Dorak Holding 1971 yılından bu yana turizm alanında hizmet vermekte olup, bünyesinde seyahat acenteları, yurt dışı satış ofisleri, otel ve restaurant yatırımları, taşımacılık alanında otobüs filoları, madencilik alanında mermer ve traverten ocakları, havacılık alanında balon firmaları ve seramik fabrikası bulunmaktadır. Türkiye’de İstanbul, İzmir, Nevşehir ve Ankara’da işletmeleri bulunan Dorak Holding’in İstanbul’daki otel işletmeleri arasında Crowne Plaza İstanbul Old City’de yer almaktadır. Siz de Crowne Plaza İstanbul Old City’de bizlerle çalışmak istiyorsanız, bizlerle iletişime geçebilirsiniz.

[bookmark: _GoBack]YAPILACAK İŞ: Crowne Plaza İstanbul Old City otelimizde bulunan restaurant ve kahvaltı salonumuzda gelen misafirlerimizi karşılayacak hostes, siparişlerin alınması konusunda destek olacak garson çalışma arkadaşları aramaktayız.

NİTELIKLER: 18 yaş ve üzeri  - İnsan ilişkileri kuvvetli - İletişim yeteneği güçlü - Prezantasyonu düzgün Güler yüzlü – Vardiyalı çalışabilecek(07:00-15:30/14:30-23:00)

DETAYLI BİLGİ İÇİN 
Crowne Plaza İstanbul Old City 	İnsan Kaynakları 
 neslihan.oymakgil@cpoldcity.com / kubra.demirel@cpoldcity.com

NESLİHAN OYMAKGİL / KÜBRA DEMİREL
İNSAN KAYNAKLARI MÜDÜRLÜĞÜ
BALABANAĞA MAH. FERTHİBEY CAD. NO:2 LALELİ/FATİH-İSTANBUL 

TEL : 0212 514 90 00 
FAX : 0212 514 90 16

İş birliğiniz için şimdiden teşekkür ederiz. 
Saygılarımızla 
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