English
Study UK Virtual Education Fair
British Council is organising the Study UK virtual education fair to bring together students and parents with the UK universities.  From 2 to 30 November, our platform will give you opportunity to show how you can reach your full potential by studying in the UK. A UK education opens doors, wherever you go in the world! 
You will be able to arrange online one-to-one meetings with representatives from 42 UK universities to discuss about entry criteria, application procedures, direct entry, foundation year and many more that you’d like to ask. The platform also offers information on subject areas, scholarships, as well as the latest information about studying in the UK.
With world-recognised universities and quality that’s government-guaranteed, the UK offers academic excellence wherever and whatever you choose to study. The institutions include 11 of the ‘Times Higher Education 2021’s top 200 UK universities and many of those universities are among the UK’s elite Russell Group. Some of the participating institutions are University of the Arts London, University of Manchester, University of Warwick, University of St Andrews, University of Nottingham, University of Kent, University of Sussex, University of Birmingham, University of Glasgow ve University of Sussex.
The event will also feature live and recorded online talks, where students can learn about how to apply to study in the UK, future career opportunities and how to plan their studies.
Register here.
Moreover, you can join our Instagram Live session by Education Manager, Semra Yalçın Doğan to find out about the event and participating institutions.
All meetings and most of the webinars will be held in English and translation will not be available. 
For questions please contact Semra Yalçın Doğan at semra.yalcin@britishcouncil.org.tr 
Our Social media channels are as below in case you would like to tag us.  
Instagram: @turkeybritishcouncil  
Facebook: @BritishCouncilTurkey 
Twitter: @trBritish

Turkish
Birleşik Krallık’ta Eğitim Çevrimiçi Fuarı
British Council, öğrenci ve velileri Birleşik Krallık üniversiteleri ile bir araya getirmek amacıyla çevrimiçi olarak Birleşik Krallık’ta Eğitim fuarını organize ediyor. 2-30 Kasım tarihleri arasında düzenlenecek bu etkinlik, Birleşik Krallık’ta eğitimle potensiyelinizi en iyi şekilde nasıl ortaya çıkarabileceğinizi gösteriyor. Birleşik Krallık’taki eğitiminiz, dünyanın neresine giderseniz gidin size tüm kapıları açar!
Çevrimiçi fuara katılan öğrenciler, birebir görüşmeler yoluyla 42 Birleşik Krallık üniversitesiyle iletişim kurma şansına sahip olacak. Öğrenciler kabul koşulları, başvurular, doğrudan ve hazırlık sınıfına kabul ve burslar ile ilgili sorularını üniversite temsilcileri ile gerçekleştirecekleri birebir görüşmelerde sorma imkanı bulacak. Etkinlikte, eğitim almak istediğiniz alanlar hakkında bilgi ve bursların yanı sıra Birleşik Krallık’ta eğitimle ilgili son gelişmelerden haberdar olacaksınız.
Katılımcı üniversiteler arasında, Times Higher Education listesindeki 2021’in en iyi 200 üniversitesinden 11’i ve Birleşik Krallık’ın seçkin Russel Grubu’ndan birçok üniversite de yer alacak. Katılımcılar arasında University of the Arts London, University of Manchester, University of Warwick, University of St Andrews, University of Nottingham, University of Kent, University of Sussex, University of Birmingham, University of Glasgow ve University of Sussex gibi prestijli üniversiteler bulunuyor.
Fuarda aynı zamanda, öğrencilerin Birleşik Krallık'ta eğitim almak için nasıl başvuracaklarını, gelecekteki kariyer fırsatlarını ve çalışmalarını nasıl planlayacaklarını öğrenebilecekleri canlı ve kaydedilmiş çevrimiçi sunumlar da olacak.
Buradan kayıt olabilirsiniz
26 Ekim Pazartesi günü saat 16.00’da British Council Türkiye Instagram hesabından gerçekleştirilecek canlı yayında British Council Eğitim Müdürü Semra Yalçın, etkinlik ve katılımcı üniversiteler ile ilgili bilgiler paylaşımında bulunacak. 
Üniversitelerle görüşmeler ve webinarların birçoğu İngilizce gerçekleşecek ve çeviri hizmeti sunulmayacak.
Sorularınız için Semra Yalçın Doğan ile semra.yalcin@britishcouncil.org.tr adresinden iletişime geçebilirsiniz.
Taglemek için sosyal medya kanallarımız:
Instagram: @turkeybritishcouncil 
Facebook: @BritishCouncilTurkey 
Twitter: @trBritish



