HAKKIMIZDA:
Tepe Güvenlik, kişi ve kurumlara yönelik özel elektronik güvenlik çözümleri, alarm sistemleri ve Alarm İzleme Merkezi ile Türkiye'nin 81 ilinde hizmet sunan elektronik güvenlik sektörünün öncü ve saygın kurumlarından biridir.
Dünyadaki teknolojik gelişmeleri yakından takip eden ve müşterilerine daha güvenli bir gelecek sağlamak için çalışan Tepe Güvenlik; ev ve işyerlerinden, büyük kurumlara, Türkiye’nin önde gelen çok noktalı perakende zincirlerinden, banka şubelerine ve bunlara bağlı ATM’lere kadar geniş bir yelpazede hizmet ve çözümler sunar.
Müşteri sayısı 70 bini aşan Tepe Güvenlik, 1 milyon kullanıcıya sorunsuz hizmet verebilecek teknik altyapı potansiyeline sahiptir.
1992 yılında faaliyetlerine başlayan Tepe Güvenlik; 2021 yılında gerçekleşen birleşme sonrası bir Securitas grup şirketi olarak çalışmalarına devam etmektedir.
1934 yılında İsveç’te kurulan Securitas, toplam 48 ülkede, uzman güvenlik hizmetlerinden teknolojik çözümlere, danışmanlığa ve araştırmaya kadar uzanan geniş hizmet yelpazesi ve 355 binden fazla çalışanı ile hizmet vermektedir.
Tepe Güvenlik’in vizyonu daha güvenli bir gelecek için trendleri belirleyen, öncü ve lider bir firma olmaktır. Bu vizyon doğrultusunda Tepe Güvenlik, alanındaki deneyim ve liderliği ile oluşturduğu sektördeki bilgi birikimini Securitas gibi köklü ve uluslararası bir yapıdan aldığı güç ile sürdürmeye devam etmektedir.
ALARM SİSTEMİ MONTAJ TEKNİSYENİ
GENEL NİTELİKLER:
· Meslek Yüksek Okulu (Elektrik-Elektronik Bölümü) mezunu,
· Tercihen Elektronik güvenlik sistemlerinin montajı konusunda deneyimli,
· Sürücü belgesi sahibi ve aktif olarak araç kullanabilen,
· Yoğun çalışma saatlerine uyum sağlayabilen, mesai yapabilecek,
· Kurum aidiyet kültürüne sahip
İŞ TANIMI:
· İş planı doğrultusunda servis talimatlarına ve iş güvenliği kurallarına uygun olarak sistem arızalarını gidermek. 
· İş planı doğrultusunda gerekli keşifleri fen ve sanat kurallarına uygun olarak yapmak ve ilgili birime keşif sonucunu bildirmek. 
· Daha önceden kurulan sistemlerin periyodik olarak servislerini yapmak. 
· Arıza bildirilmesi durumunda, müdahale ederek sorunu çözüp, arızalı sistemi en kısa sürede tekrar devreye almak.
İLETİŞİM ADRESLERİ:
https://www.tepeguvenlik.com.tr/
https://www.kariyer.net/is-ilani/tepe-guvenlik-a-s-alarm-sistemi-montaj-teknisyeni-istanbul-2963870?f=f15j&utm_source=ats.kariyer.net&utm_medium=referral&utm_campaign=ilan
sercan.bayraktar@tepeguvenlik.com.tr
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