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Türkiye'nin En Etkili 
Dijital Kariyer Fuarı Başlıyor!
 6 Mart 2020 tarihinde Türkiye’nin ve dünyanın en iyi şirketleri, en iyi yeteneklerle Toptalent Dijital Kariyer Fuarı’nda buluşuyor.
En iyi yeteneklerin kariyer platformu toptalent.co, Türkiye’nin en etkili Dijital Kariyer fuarını düzenliyor. Genç yeteneklere şirketleri daha yakından tanıma fırsatı sunan  Toptalent Dijital Kariyer Fuarı, şirketlerin de doğru yetenekleri bünyelerini katmalarını sağlayacak. Toptalent Dijital Kariyer Fuarı hakkında detaylı bilgi almak ve programları takip etmek için https://toptalent.co/dijitalkariyerfuari adresini ziyaret edebilirsiniz
Toptalent Dijital Kariyer Fuarı yeni mezunlara ve genç yeteneklere kariyer yolculuklarında rehberlik edecek. Yetenekler dilediği yerde, dilediği zaman şirketleri yakından tanıma fırsatı bulacak. Türkiye’nin ve dünyanın en iyi şirketleri Toptalent Dijital Kariyer Fuarı’nda yeteneklerle birebir chat yaparak görüşecek, kariyer fırsatlarını paylaşacak ve şirketleriyle ilgili merak edilen soruları yanıtlayacaklar.
Toptalent Dijital Kariyer Fuarı, Türkiye’de yetenekleri şirketlere kazandırmaya yönelik çalışmalar üzerinde büyük bir etki yaratacağını vurgulayan toptalent.co kurucu Ortağı Ahmet Yüce, fuara ilişkin şunları söyledi: “toptalent.co olarak en iyi yetenekler en iyi şirketlerle dijitalde bir araya getirmeye devam ediyoruz. Toptalent Dijital Kariyer Fuarı yeni mezunlara ve genç profesyonellere pek çok fırsat sunacak. Tüm genç yeteneklerin 6 Mart tarihinde fuara katılan şirketleri dikkatle takip etmelerini öneriyorum.”
Dijital Kariyer Fuarı hakkında detaylı bilgi almak ve programları takip etmek için https://toptalent.co/dijitalkariyerfuari adresini ziyaret edebilirsiniz.
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