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[bookmark: _GoBack]Değerli Marmara Üniversiteli,
İnsan hayatında belli başlı yol ayrımları ve dönüm noktaları vardır. Bu dönemlerde verilecek kararlar, kişinin gelecek on yıllarını hatta tüm yaşamını etkileyebilir. Eğitimini tamamlayıp, iş hayatına dair arayışta olduğun bu dönüm noktasında, sana da diplomasi dünyasının kapılarını aralamak isteriz.
Uluslararası arenada ülkeni temsil etmek, dünyanın dört bir yanında yaşayan vatandaşlarımızın hayatını kolaylaştırmak, bayrağımızı onurla dalgalandırmak düşüncesi seni heyecanlandırıyorsa ve farklı alanlarda yetkinlik kazanarak insan kaynaklarından bilişime, protokol ve konsolosluk işlemlerinden idari ve mali işlere kadar geniş bir yelpazede deneyim kazanabileceğin bir yolculuğa çıkmak istiyorsan geleceğin başarılı diplomatlarından birisi de SEN olabilirsin. 
Günümüz dijital çağında etkin diplomasi, güçlü bir iletişim becerisi gerektirir. Diplomatik ilişkilerde açık ve ikna edici iletişim, anlaşmazlıkların çözüme kavuşturulmasında kritik rol oynar. Eğer güçlü anlatım becerilerin, yaratıcı bakış açın ve dijital platformlardaki yetkinliğinle fark yaratabileceğine inanıyorsan sen de bu büyük ailenin parçası olabilirsin. 
Aday Konsolosluk ve İhtisas Memurluğu Giriş Sınavı Duyurusunda belirtilen mezuniyet ile yabancı dil ve diğer koşulları sağlıyorsan sınavlarımıza başvurmanızdan memnuniyet duyarız.
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