EUROVERSITY YURTDIŞI EĞİTİM DANIŞMANLIĞI 
Euroversity Yurtdışı Eğitim Danışmanlığı 2010 yılından beri ağırlıklı Almanya olmak üzere yurtdışında lisans veya yüksek lisans eğitimi almak isteyen öğrencilere ve kariyerlerine Almanya'da devam etmek isteyen mühendis ve hemşirelere danışmanlık hizmeti vermektedir. Bunun yanı sıra bünyesinde barındırdığı şirketlerden biri olan Euroversity Language Academy'de hem danışanlarına hem de diğer kursiyerlere Almanca ve İngilizce başta olmak üzere 8 farklı dilde yabancı dil eğitimi verilmekte, bir diğeri Dech-Med Recruitment üzerinden ise Almanya'da mesleklerini yapmaya devam etmek isteyen hekimlere danışmanlık hizmetleri verilmektedir. Bundan dolayı Euroversity Yurtdışı Eğitim Danışmanlığı'nın farklı branşlarda tam zamanlı veya stajyer olarak çalışabilecek Almanca bilen çalışma arkadaşı arayışındadır.

[bookmark: _GoBack]Başvurularınızı berk.sentay@euroversity.de ve info@euroversity.de adreslerine mail ile gönderebilirsiniz. Mailde;
· Hangi pozisyon için müracaat ettiğiniz;
· Tam zamanlı çalışma mı yoksa stajyer olarak mı başvuru yaptığınızı;
· Ekinde güncel iletişim bilgilerinin bulunduğu CV olmasını rica ederiz.
Dech-Med Recruitment - Kariyer Danışmanlığı

İŞ TANIMI 
· Hekimlik kariyerlerine Almanya'da devam etmek danışanların sürecini yönetmek ve danışanları yönlendirmek. 
· Hastaneler, klinikler ve diğer sağlık kurumları ile işe yerleştirme; denklik değerlendirme kurulları, Almanya'daki hekimler odası, Alman konsoloslukları ve Almanya'daki yabancılar şuebleri ile diğer işlemler hakkında aktif iletişimde kalarak hekim danışanlara vaad edilen hizmetleri yerine getirmek.
· Danışanlar ve ailelerini süreç hakkında düzenli olarak bilgilendirmek.
İŞE KABUL ŞARTLARI
· Üniversite mezunu olmak
· Almanca bilmek
· Geçmişinde Almanya tecrübesi olanlar öncelikli olacaktır.
İş Türü: Tam zamanlı, Kontratlı
Lokasyon: İstanbul, Şişli
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