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Marmara Üniversitesi Göztepe Kampüsü Teknoparkı içinde yer alan firmamız için yetiştirilmek üzere 3. ve 4. sınıf Mekatronik ve/veya Makine bölümü öğrencilerinden stajer aramaktayız.
Novosim Staj Programları:
Novosim start-up mantığı ile hızlı bir şekilde ürün ve proje geliştiren bir firmadır. Staj programlarının amacı ürün geliştirmeye ilgi duyan, kolay yılmayan, analitik düşünen ve çözüm üreten öğrencileri teknik ve kişisel yönden geliştirmek ve firmamız için potansiyel iş arkadaşı arayışımıza destek olmaktır. Stajerlerden, yürüyen projelerde aktif görev ve sorumluluk alması, ürünlerin ve firmanın başarısına katkıda bulunması beklenmektedir.
Yani, fotokopi çekmek vb. gibi gün dolduracak işler yerine, firmanın başarısı için meslektaşları ile beraber çaba sarf etmesi beklenecektir. Ayrıca, mühendislik stajlarında bölümden bağımsız olarak, stajerlerin yazılım, tasarım, imalat vb. gibi farklı uzmanlıklarda gelişmesi önemlidir. Dolayısıyla, program sonunda çok yönlü olarak yetişmiş, kuvvetli bir alt yapıya sahip olacaksınız.
Beklenen Özellikler:
· Mekatronik ve Makine bölümlerinde (mühendislik, teknoloji vb.) okumakta olan,
· Ürünlerle beraber süreçlerin gelişmesine de katkıda bulunabilecek,
· Mühendislik temelleri kuvvetli,
· Yapılan tasarımların atölyede uygulanmasını kontrol edecek, tedarikçilerle görüşecek,
· Hızlı büyüyen küçük bir ekibin parçası olacağı için bir problem ile karşılaştığında öncelikle çözmek için çaba gösterecek, 
· Farklı mühendislik dallarında araştırmalar ile ilgili esnek olabilecek, 
· Firmamız kültürüne, misyonuna ilgi duyabilecek öğrenci arkadaşlara ihtiyacımız var.

www.novosim.com
Başvurularınızı: info@novosim.com veya ttanriover@novosim.com gönderebilirsiniz.
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