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Pusula Bilişim Yetenek Programı

Pusula Kurumsal İş Çözümleri Bilişim Yetenek Programı Pusula Kurumsal’ın gelecek yıllarda başarısını devam ettirecek ve daha üst seviyelere çıkaracak Bilgi Teknolojileri yeteneklerini yetiştirme programıdır.Kariyerine Ar-Ge projelerinde görev alan bir yazılım mühendisi, iş analisti veya ürün yöneticisi olarak başlama fırsatı bulacaksın.

Pusula Kurumsal İş Çözümleri AR-GE Departmanı Ne İş Yapar ?
﻿
Pusula Kurumsal İş Çözümleri sağlık kurumlarının işletme yönetimine dair her türlü ihtiyacını karşılayacak ve değişime hızlı adapte olabilecek yazılım çözümleri geliştirmek üzere 2011 yılında kurulmuştur. Geride bıraktığımız 10 yılda Türkiye’de özel hastaneler için geliştirdiğimiz Sağlık ERP(HBYS) çözümü ile MedicalPark Hastaneler Grubu, Memorial Sağlık Grubu, Medipol Sağlık Grubu, LİV Hastaneleri, Johns Hopkins ASM gibi birçok hastane zincirinin yanında 100+ özel hastaneye hizmet vermekteyiz.
2017 yılından itibaren ise Yerinde AR-GE Merkezi olarak sağlıkta yapay zeka çözümleri geliştirmek üzere, ekip olarak yeni teknolojileri aktif kullanarak birçok AR-GE projesi geliştirmeye devam ediyoruz. “Sağlığa Dair Her Şey” sloganıyla, hasta veya sağlıklı tüm bireylerin sağlık hizmetlerine hızlı ve kolay erişmesine destek vermek, yapay zeka ve mobil teknolojileri kullanarak önleyici sağlık ürünleri geliştirmek ve başta Türkiye olmak üzere tüm dünyada insanların daha sağlıklı yaşlanmasına hizmet etmek amacıyla kendimizi sürekli yenilemekteyiz.
İnsanlığa faydalı ürünler geliştirmek için hayaller kurabilirim diyorsan, yeni teknolojileri öğrenmeye açıksan, heyecanlıysan ve ben sürekli yeniliğin arayışında yorulmaya hazırım diyorsan seni de aramızda görmek isteriz. Gelişen ve büyüyen ekibimize profesyonel ekip arkadaşlarının mentörlüğü eşliğinde sende katkı sağlayabilirsin. Ekibimize katılmak için hemen başvururunu gerçekleştirebilir veya ik@pusulayazilim.com.tr üzerinden bize özgeçmişini iletebilirsin.

Bu Programa Kimler Başvurabilir ?

·        Üniversitelerin Endüstri Mühendisliği,Bilgisayar Mühendisliği vb Lisans bölümlerinden mezun ,
·        Yeni Mezun veya AR-GE projelerinde 1-3 yıl tecrübeli,
·        İyi seviye İngilizce dil bilgisine sahip,
·        İletişimi kuvvetli ve analitik düşünce yapısına sahip,
·        Takım Çalışmasına Yatkın,
·        Analiz, raporlama ve problem çözme becerileri kuvvetli olan tüm adaylar pozisyona başvuruda bulunabilir.
 
İşe Ait Ayrıntılar
Kıdem Düzeyi
Başlangıç Seviye
Sektör
· Bilgi Teknolojisi ve Hizmetleri 
· Bilgisayar Yazılımı
İstihdam Türü
Tam Zamanlı
İş Alanları
· Mühendislik 
· Bilgi Teknolojisi  
· Proje Yönetimi
· 
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